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Програму "Тисячовесна" поширять на книги в 2027 році –
Зеленський
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Програма "Тисячовесна" має бути щорічною –
Зеленський
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Зеленський знову звернеться до лідерів
Євросоюзу на саміті – лист Кошти до лідерів
ЄС
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Сікорський очікує, що Україна "виправить
помилку" з присвоєнням підрозділу ЗСУ імені
Героїв УПА
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МЗС: сподіваємося, що зустріч Зеленського
та Мадяра відбудеться найближчим часом,
маємо позитивні сигнал
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МЗС про візит Абрамовича: Зеленський
використовує навіть найменшу можливість
наблизити мир
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МЗС про можливу зустріч Зеленського і
Трампа на G7: графіки лідерів узгоджуються,
але ми завжди "за"
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Зеленський у Таллінні досягнув з низкою
союзників нових рішень щодо ППО – МЗС
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У Києві через прорив тепломережі
постраждав Будинок "Смолоскипа" –
видавництво заявляє про загрозу книжковим
фондам
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Президентський літак повернувся на місце
базування у Польщі – авіаресурси
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Україна застосовує 300-350 засобів ураження
у відповідь на російські атаки – Зеленський

Фото: Єгор Шуміхін

Президент України Володимир Зеленський заявляє, що проєкт підтримки українського
культурного продукту "Тисячовесна" буде фінансувати книговидання з 2027 році.

"Я б звернув увагу на номінацію, якої у нас з вами не було в цьому році, – в це книга. Я
думаю, що в наступному році це обов’язково з’явиться", – сказав Зеленський під час події з
нагоди старту відбору проєктів ініціативи "Тисячовесна" в четвер в Києві.

Президент наголосив, що треба рухатися швидше і вкладати в напрям більше коштів.

"Тому, коли ми говоримо про дітей, і ми говоримо не тільки про аудіовізуальне мистецтво,
ми говоримо і про книгу, про кожен напрямок, де ми можемо підтримати своїх", – зазначив
він.

Серед іншого, президент додав, що дуже важливим є створення контенту для дітей, зокрема
анімації.

"Ми розуміємо, що дитячому контенту треба час, щоб він ставав мейнстримом, щоб люди
з’являлися, анімації, роки. Роки потрібно, щоб це відбулося… Треба більше вкладати в
рішення, більше працювати над цим напрямком", – додав Зеленський.

Прийом заявок на участь у програмі "Тисячовесна" завершився 4 червня. На проєкт подано
2634 заявки. Комісія прийняла до розгляду 1151 заявку у семи напрямах на суму на 10,8
млрд грн, серед яких 17% є дебютами.

Напрямки-лідери за кількістю поданих заявок на даний момент: аудіовізуальні шоу та
ролики для соцмереж – 270 заявок; грові фільми та серіали – 238 заявок; неігрові
(документальні) фільми та серіали – 180 заявок.

До 12 червня триватиме технічний відбір – конкурсні комісії Мінкультури, Держкіно та
Держмистецтв перевірятимуть документи всіх поданих кандидатів на коректність
оформлення. Після цього проєкти, що відповідають вимогам, перейдуть до другого етапу
конкурсу – експертного оцінювання.

Списки учасників, які пройшли технічний відбір, та візьмуть участь у другому етапі
ініціативи, будуть опубліковані на сайтах "Тисячовесни", Мінкульту, Держкіно і
Держмистецтв.

Експертне оцінювання стартує 17 червня та триватиме до 28 липня. Саме на цьому етапі
відбудеться комплексна фахова оцінка поданих проєктів понад 120 експертами, перелік
яких затверджено урядом.

Розподіл заявок між експертами в кожному напрямі проведуть у форматі відкритої
трансляції. Кожен проєкт оцінюватимуть п’ять незалежних експертів за десятьма
критеріями, серед яких: відповідність поданого проєкту тематиці та конкурсу; відповідність
кошторису творчому задуму; професійність команди; потенціал залучення аудиторії;
художня та змістова цінність; оригінальність ідеї; суспільна значущість та потенційний
вплив; інклюзивність, безбар’єрність і різноманіття; реалістичність реалізації; досвід
команди у втіленні подібних проєктів.

За результатами оцінювання буде сформовано перелік учасників, які продовжать участь у
наступному етапі конкурсу – пітчингу.

Фінальні пітчинги у форматі фестивалю відбудуться з 12 до 16 серпня. Учасники
презентують проєкти експертам та конкурсним комісіям, які визначать переможців
програми.

Як повідомлялося, Міністерство культури 3 квітня дало старт подачі конкурсних заявок за
ініціативою зі створення українського культурного продукту (раніше "1000 годин
українського контенту", тепер – "Тисячовесна"). Прийом заявок тривав до 4 червня, а
фінальний пітчинг проєкту відбудеться 12 –16 серпня.

На реалізацію цієї програми в державному бюджеті на 2026 рік передбачено 4 млрд грн. За
словами віцепрем’єр-міністерки з гуманітарної політики – міністерки культури України
Тетяни Бережної, у цьому році на програму "Тисячовесна" максимально буде виділено 80%
від 4 млрд грн, тобто 3,2 млрд грн.

Бережна також повідомила, що міністерство пропонуватиме закласти кошти на програму
"Тисячовесна" в державному бюджеті на 2027 рік. Також за її словами в наступному році
проєкт планують поширити на книги і онлайн-ігри.

Теги: #тисячовесна  #книги  #програма  #зеленський
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Україна переважає росіян за напрямком FPV-
дронів і продовжує збільшувати перевагу –
Сирський

США розпочали атаку на Іран – CENTCOM

Гнатов: влада шукає механізми демобілізації та
готує рішення щодо підвищення виплат
військовослужбовцям

Зеленський: За рік після створення угруповання
СБС уражено російських цілей на майже $40
млрд

Російські БпЛА атакували два цивільних
торговельних судна у Чорному морі

О СТА Н Н Є

Зеленський про українську культуру: Виглядає
образливо, що треба віддати життя, щоб на нашу
державу звернули увагу

Джон Гілі подав у відставку через розбіжності із
прем'єром щодо видатків на оборону – ЗМІ

СБУ: на Тернопільщині викрито керівників ТЦК, які
завищували кількість мобілізованих у звітах

У Києві запрацювали понад 400 нових елементів
централізованого оповіщення міста

Брюссель не коментує зустрічі послів деяких країн
ЄС з дипломатами МЗС РФ: Переговори щодо миру
відбуваються в різних форматах

Українські дрони уразили логістичні хаби окупантів
на Луганщині – Третій армійський корпус

Зеленський підписав указ, що регулює питання
звільнення військовослужбовців ДПСУ

СБУ заочно повідомила про підозру співробітнику
ГРУ РФ, який вербував українських дітей для
диверсій і терактів в Одесі

У п'ятницю вночі у західних та центральних
областях – значні дощі, вдень в Україні – грози

Україна переважає росіян за напрямком FPV-дронів
і продовжує збільшувати перевагу – Сирський
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